



| Kerkstraat 11- 2370 Arendonk | T 014/67 76 31 |  
| ouderraad@gbsdestip.be | [www.gbsdestip.be](http://www.gbsdestip.be) |

|           |                                     |
|-----------|-------------------------------------|
| <b>OR</b> | <b>AGENDA VERGADERING OUDERRAAD</b> |
| 2023.2024 | <b>DONDERDAG 8 FEBRUARI 2024</b>    |

|                 |  |
|-----------------|--|
| AANWEZIG        | Leen, Kathleen, Riet, Nikki (KOOGO), Sofie (KOOGO), Inny, Kristof, Linda, juf Annick M, juf Lies, juf Liesse, Mona, Karin, Jan |
| VERONTSCHULDIGD | Els, Bo  |

|         |   |
|---------|---|
| VERSLAG | <p><b>ouderraad</b><br/>(Decretale ouderraad)<br/><b>Goedkeuring verslag vorige vergadering</b><br/>Ok</p> <hr/> <p><b>Ouderraad</b><br/>(Ouderwerking-ouderraad)</p> <p><b>Goedkeuring verslag vorige vergadering</b><br/>Ok</p> <p><b>Werkgroep nieuwjaarsborrel – vrijdag 12 januari 2024</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Alles is goed gegaan, ... veel chips gegeten.</li><li>- Fanfare was een leuk idee.<br/>Ze gingen eerst in de hal optreden maar uiteindelijk zijn ze dan in de reffer komen zitten.<br/>Ze mochten eventueel wat vroeger beginnen, maar is puur praktisch moeilijk haalbaar, denken we.</li><li>- Code van payconiq eventueel op de vrije-gift-box zetten, niet iedereen had cash geld bij.</li><li>- Voor <b>herhaling vatbaar!</b></li></ul> <p><b>Werkgroep Kienavond - vrijdag 19 januari 2024</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Het was goed, maar iets minder volk dan vorig jaar. Toch nog meer reclame maken voor volgend jaar.</li><li>- Soep was te veel gemaakt, snacks ook te veel uit de vriezer gehaald. Maar werd gesmaakt.</li><li>- Mooie opbrengst.<br/>Er worden fietsjes voor de speelplaats aangekocht.<br/>De gegevens zijn doorgegeven aan het secretariaat.<br/>Jan vraagt stand van zaken na ... de bestelling is geplaatst!</li><li>- Terug organiseren maar dan liefst paar weken later moest dit gaan in de zaal.<br/>We nemen contact op met de organisatie om te polsen wanneer zij nog vrij hebben in januari/februari.<br/>Voorstellen: vrijdag 31 januari? vrijdag 7 februari?</li><li>- Opruim ging weer vlot. Genoeg helpers waarvoor dank.</li></ul> <p><b>Carnaval – vrijdag 9 februari 2024</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Helpers zijn in orde.</li><li>- Oudste kleuters komen vanaf 11.30u.<br/>Jongste kleuters sluiten aan om 11.50u.</li></ul> |
|---------|---|

|                      |  |
|----------------------|--|
|                      | <p>Daarna sluiten 1<sup>e</sup> en 2<sup>e</sup> leerjaar aan en dan de hogere klassen.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Broodjes worden geleverd om 10u.</li> <li>- Halal-worstjes en allergie/glutenvrije broodjes zijn besteld door Mona, Mona houdt dit voor haar rekening.</li> <li>- Tijdens de namiddag trakteren op een drankje, maar dit willen de lkrn. gerust zelf doen. We moeten het enkel voorzien.</li> </ul> <p>Voor de kleuters zijn er grote flessen appelsap; zij gebruiken de bekertjes van de ouderraad (afwassen in het afwasmachine),</p> <p>Voor de lagere school zijn er kleine flesjes voorzien (appelsap en appelsiensap)</p> <p><b>Update NNNight – zaterdag 9 maart 2024</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Affiches zijn klaar; we gaan ze ophangen vanaf volgende week.</li> <li>- Er is ook in 't Onkrooid iets te doen, wat jammer genoeg misschien volk van ons gaan weggapen.</li> <li>- Zaalindeling zal anders gebeuren. Discobar voor de raam, zodat niet alle kinderen voor de ingang staan.</li> </ul> <p><b>Traktatie Pasen – vrijdag 29 maart 2024</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Concept hetzelfde? Ja. Verstoppertjes op 29/03.</li> <li>- Chocolate besteld? Kleine en grote bestellen.</li> <li>- Wanneer inpakken? Als het de 4<sup>e</sup> geleverd is, kunnen we inpakken. Anders zoeken we een andere datum.</li> </ul> <p><b>Varia</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <i>Mona:</i><br/>Schilmama's vinden niet meer al onze spullen. Mogen we de spullen, mesjes van de Rusthuif mee gebruiken?<br/>Soms hebben ze de indruk dat we snel snel moeten zijn om alles klaar te krijgen.<br/>Jan geeft aan dat dit een kwestie is van elkaar te begrijpen... we gebruiken de eetzaal samen en hoeven elkaar daarbij niet te hinderen. Het merken van schuiven en materialen door de Rusthuif is vooral om voor henzelf en de gasten een goed indeling te hebben ...<br/>Hij neemt het ook nog wel op met de mensen.<br/>De samenwerking loopt eigenlijk heel goed.</li> <li>- <i>Inny:</i><br/>Fietssysteem (bike2school) van de oude school werkt nog, is dit een probleem. <i>Nee, je kan telkens maar 1 keer registreren.</i></li> </ul> |
| VOLGENDE VERGADERING | <b>Volgende vergadering: 4 maart 2024 - 19.45u.</b>  |